

# Srbija

## PRVOMAJSKO KRSTARENJE DUNAVOM KROZ ISTORIJU

Nacionalni Park i Đerdapska klisura – Beogradska, Smederevska, Ramska i Golubačka tvrđava –Trajanova tabla – HE Đerdap – Lepenski Vir

(4 dana / 3 noćenja) – brodom i autobusom

Polazak: 01. Maj 2025. / Povratak: 04. Maj 2025.

*Dunav – mitska reka čudesnih lepota. Kroz vreme bio je i važan vodeni put ali i granica među narodima. Uprkos svemu, spojio je nespojivo. Od izvora do ušća, na njegovim obalama čak 10 zemalja Evrope, koje svaka na svom jeziku Dunav različito zove, ponosi se uzvišenošću vode koja život znači i svim onim drugim što im Dunav daruje.*

### PROGRAM PUTOVANJA

- 1. dan (01.05.2025.) BEOGRAD – SMEDEREVO – RAM – VELIKO GRADIŠTE – GOLUBAC – ĐERDAPSKA KLISURA – DONJI MILANOVAC – TEKIJA – KLADOVO** Sastanak putnika na pristaništu Beograd (Karadorđeva ulica, pored Brankovog mosta) u 07:15h. Čekiranje putnika i ukrcavanje na brod. Krstarenje počinje od beogradske tvrđave prema Kladovu. Prolazi se pored smederevske tvrđave, zatim ušća reke Morave u Dunav, srednjovekovne Ramske tvrđave, u delu gde je Dunav najširi na prostoru Srbije. Ramska tvrđava sagrađena je krajem XV veka na mestu sa kojeg se kasnije bezbedno ulazilo i izlazilo iz okupirane Srbije. Nastavak plovidbe pored Srebrnog jezera i Velikog Gradišta. Prolaskom pored Golubačke tvrđave, ulazi se u područje Nacionalnog parka Đerdap, poznatiji i kao Gvozdena kapija. Plovi se kroz najdužu i najdublju evropsku klisuru gde je Dunav i najlepši. Područje jedinstvene flore i faune svedoči o ostacima jednog od najstarijih naselja u Evropi. Prolazak pored Donjeg Milanovca, zatim kroz Veliki i Mali Kazan, pored statue poslednjeg dačanskog kralja Decebala, a zatim pored mesta gde je rimski car Trajan utisnuo svoj neizbrisiv trag u steni poznat kao Trajanova tabla. Dolazak u Tekiju. Kraći transfer autobusom do Kladova. Smeštaj u hotelu Aquastar Danube. Večera. Noćenje.
- 2. dan (02.05.2025.) KLADOVO** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili **odlazak na FAKULTATIVNI IZLET: Kladovo – Manastir Vratna i Vratnjanske kapije – Rajac – Kladovo (7h):** Dolazak u selo Vratna i obilazak tri najviša prirodna kamena mosta u Evropi, koji se nalaze nad istoimenom rekom. U blizini ovog prirodnog fenomena nalazi se i Manastir Vratna koji po predanju potiče iz XIV veka. Nastavak puta preko Negotina i dolazak u selo Rajac i poseta Rajačkim pimnicama. Prema zvaničnim podacima kompleks čini više od 160 grupisanih objekata ukopanih u zemlju i koji služe za proizvodnju i skladištenje vina (u selu Rogljevu 120, u Štubiku 30). Ovaj vinogradarski kraj je poznat po izuzetno kvalitetnom vinu. Vredno posete je i staro groblje sa očuvanim kamenim spomenicima iz XVIII veka - stećci. Nakon obilaska, sledi degustacije vina i ručak, a potom povratak u hotel. Večera. Noćenje.
- 3. dan (03.05.2025.) KLADOVO** Doručak. Slobodno vreme za Spa aktivnosti (bazeni, sauna...) ili **odlazak na FAKULTATIVNI IZLET: Kladovo – Arheološki muzej – Tvrđava Fetislam - Rimska Diana – HE Đerdap – Fetislam - Trajanov most – Kladovo (3,5h).** Obilazak Arheološkog muzeja Đerdap, koji čuva dragocena svedočanstva o raznorodnim kulturama praistorijskog, rimskog i srednjovekovnog perioda na Dunavu. Nastavljamo šetnju do nedavno renoviranog utvrđenja Fetislam, nekadašnje osmanske tvrđave podignute u 16. veku, koja je kroz istoriju menjala gospodare i bila ključna tačka u odbrambenom sistemu na Dunavu. Sledi kraći obilazak rimskog utvrđenja Diana, a zatim i poseta Hidroelektrani Đerdap. Sagrađena je 1974. godine kao najveći infrastrukturni projekat u Evropi te godine, koji je značajno izmenio tok Dunava, sudbinu lokalnih sela i položaj brojnih kulturno-istorijskih spomenika u okolini. Nakon obilaska hidroelektrane, sledi poseta Tvrđavi Fetislam, osmanskom utvrđenju podignutom u prvoj polovini 16. veka, kada je Kladovo postalo strateški važno mesto na Dunavu. Poseta ostacima Trajanovog mosta, koji je nakon izgradnje važio za najveći most na svetu više od 1000 godina. Gradio ga je rimski car Trajan početkom II veka, kako bi prešao Dunav i pokorio dačka plemena. Povratak u hotel, gde će uz zakusku biti upriličena degustacija lokalnih vina. Večera. Noćenje.

**4. dan (04.05.2025.) KLADOVO – LEPENSKI VIR – KAPETAN MIŠIN BREG – GOLUBAČKA TVRĐAVA – BEOGRAD** Doručak. Polazak autobusa u 09:30h. Vožnja autobusom pored Dunava, foto stop na vidikovcu iznad Kazana. Dolazak na arheološko nalazište Lepenski vir, jedno od najstarijih urbanih naselja Evrope i sveta i predstavlja najveći domet kulture srednjeg kamenog doba (6.500. p.n.e.). Nakon obilaska sledi pauza za ručak u etno restoranu Kapetan Mišin Breg. Nastavak puta i pauza za razgledanje Golubačke tvrđave sagrađene sredinom XIV veka, više puta rušene, obnavljane i dograđivane kao granično utvrđenje između Srbije, Ugarske i Turske. Planirani dolazak u Beograd u večernjim satima.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA			
(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate)			
Hotel	Usluga	Cena aranžmana	Doplata za 1/1
<a href="#">Aquastar Danube 4*</a>	Prema programu	325 €	120 €

Uslovi za decu i doplate:

- Prvo dete 0-6,99 godina besplatno, drugo uz doplatu od 50% iznosa aranžmana.
- Deca 7 – 11,99 godina 50% popusta.

**JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:** Krstarenje Dunavom prema programu na relaciji od Beograda do Tekije, smeštaj u hotelu Aquastar Danube 4\* na bazi tri noćenja sa polupansionom (doručak i večera, bife - švedski sto), upotreba sadržaja Spa centra u hotelu (bazeni, sauna, parno kupatilo, fitnes kabinet, fotelje masažeri...), transfer autobusom prvog dana od Tekije do Kladova i poslednjeg dana Kladovo – Lepenski Vir – Kapetan Mišin Breg – Golubačka tvrđava – Beograd (Pristanište Beograd), doručak i ručak na brodu tokom plovidbe, ručak u povratku četvrtog dana, ulaznice za lokalitete Lepenski Vir i Golubačka tvrđava, usluge turističkog vodiča i lokalnih vodiča, putarine i takse, kao i troškovi organizacije putovanja.

**U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:** piće tokom plovidbe, mini bar, masaže, individualni troškovi putnika, fakultativni izlet drugog dana boravka – IZLET I 45 evra za odrasle / 20 evra za decu od 7 do 12 godina; fakultativni izlet trećeg dana boravka 35 evra za odrasle / 15 evra za decu od 7 – 12 godina. (Minimum za realizaciju izleta je 15 osoba. Plaćanje u hotelu); Boravišne takse i osiguranje gosta na brodu i u hotelu (odrasli: 90,00 dinara po osobi i danu, deca 7 – 15 godina: 50,00 dinara po osobi i danu).

\*Program je podložan promenama i dopunama u slučaju nepredviđenih okolnosti. Program se može neznatno promeniti do početka sezone.

**Brod Aquastar Maxim** ([www.krstarenjedunavom.rs](http://www.krstarenjedunavom.rs)) je napravljen 2014 godine, dužine 28 metara i širine 7 metara. Kapacitet je 70 sedećih mesta u moderno opremljenom salonskom delu, koji poseduje barski deo, dva velika LCD monitora visoke rezolucije sa savremenim zvučnim sistemom. Brod je opremljen ležaljka koje se nalaze na gornjoj sunčanoj palubi, ležaljke odgovaraju broju prijavljenih ljudi. Ručak se servira kao bife-švedski sto. Tehničke karakteristike broda omogućavaju plovidbu prema navedenom programu.

**Hotel Aquastar Danube 4\*** ([www.hotelkladovo.rs](http://www.hotelkladovo.rs)) se nalazi u Kladovu pored uređene peščane gradske plaže. Raspolaze sa deluxe sobama, restoranom, barom na šetalištu, otvorenim i zatvorenim bazenom. Wellnes centar pored bazena sadrži: saunu, parno kupatilo, dakuzi fitnes centar, masaže. U okviru hotela se nalazi tehnički opremljena konferencijska sala. Sve sobe su klimatizovane i poseduju sef, mini-bar, Ka-Tv, Wi Fi.

#### USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

#### NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

### **VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se na licu mesta.
- Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 7 dana pre puta.
- Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ili apartmana nije u funkciji za šta organizator ne snosi odgovornost.
- U hotelima gde je ishrana je na bazi švedskog stola, hoteli zadržavaju pravo da usled nepredvidjenih okolnosti ili nedovoljnog broja gostiju promene način služenja obroka (bez prethodne najave).
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata na licu mesta, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela. Organizator putovanja ne garantuje usluge ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate (na upit).
- Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora između organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost.
- Slike soba u brošuri i na sajtu su tu radi osnovne informacije. Većina hotela ima nekoliko vrsta soba, tako da ne mora značiti da će smeštaj biti u sobi sa slike.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Smeštaj je u dvokrevetnim sobama, osim ako je drugačije naglašeno. U većini hotela moguće je dodati jedan ili dva pomoćna kreveta u sobu, što utiče na komfor smeštaja. U cenovniku je na nekim mestima naglašeno: soba za 2-3, ili 2-4 osobe. Podrazumeva se da se radi o ukupnom broju osoba, računajući i decu. Dva kreveta su normalne veličine, ostali su pomoćni. Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili dvosed/sofa/fotelja na rasklapanje.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložen je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. Fakultativni izleti plaćaju se na licu mesta.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 45 putnika). Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 7 dana pre puta.
- Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. Prva sedišta su službena i ne izdaju se putnicima bez preke potrebe.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)

Program putovanja br. 1 od 10.02.2025.

KonTiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3  
Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021  
Kategorija licence A

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavlivanje:**

**Beograd**, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd**, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

**Novi Sad**, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

**Banja Luka**, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

**Podgorica**, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)